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POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 
VEDOUCÍ 

 

Název      Závislostní chování na internetu v souvislosti s rodinným prostředím u žáků 7. - 9. tříd základních škol ve městě Příbram 

Autor Žaneta Majerová 

Vedoucí práce Jaroslav Vacek  

Oponent práce Lenka Richterová 

 
 

Hodnocená položka Úroveň a charakteristika položky Body 

Abstrakt Abstrakt je dobře strukturovaný, úplný, v přiměřeném rozsahu, s vysokou výpovědní hodnotou. 5 / max. 5 

Odůvodnění a rešerše odborné literatury Teoretické části není v podstatě co vytknout – zdůvodnění práce je logické, použitá literatura je 
aktuální a dobře citovaná, jsou zahrnuta všechna klíčová témata v přiměřeném rozsahu. Autorka 
pracuje s textem velmi dobře, jednotlivé myšlenky a kapitoly na sebe navazují, text je čtivý a 
zároveň beze zbytku odborný. Snad jen strukturování textu by mohlo být lepší, zejména kapitola 3 
by zasloužila rozdělit do několika podkapitol. Pozitivně hodnotím zejména práci se zahraničními 
časopiseckými zdroji, kterých je použito a vhodně začleněno opravdu dost.  

18 / max. 20 

Použité metody a logika struktury práce Cíl výzkumu je dobře zdůvodněn, formulován je jasně a logicky, výzkumné otázky jsou také 
formulovány dobře, i když by se dalo otázce č. 2 a dovětkům otázek č. 1 a 4 vytknout, že svou 
uzavřeností příliš připomínají hypotézy. Metody jsou zvolené vhodně a velmi podrobně popsány, 
zejména konstrukce dotazníku je smysluplně zdůvodněna. Popis použitých metod a realizace 
výzkumu je ukázkový. Je sice škoda, že byla využita pouze popisná úroveň statistické analýzy, 
nicméně pro bakalářské práce toto není třeba považovat za problém – hypotézy nebyly 
formulovány, a tak není nutné je ověřovat pomocí statistických testů. 

19 / max. 20 

Zpracování tématu a interpretace získaných 
poznatků 

Výsledky jsou prezentovány přehledně v kontingenčních tabulkách a v grafech z nich 
vycházejících, zdají se být správné, jsou čtivě popsané a smysluplně strukturované. Navíc oceňuji 
jejich přiměřený rozsah a souhrn odpovědí na výzkumné otázky zpracovaný v samostatné 
podkapitole. Diskuze představuje přirozený vrchol celé práce, jak svým rozsahem, tak 
zpracovanými tématy. Autorka v ní velmi podrobně rozebírá metodologická omezení pramenící 
z nominace výzkumného souboru i použité metody, a zejména interpretuje výsledky na základě 

27 / max. 30 
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vlastních úvah opřených o širokou základnu relevantní literatury. 

Etické aspekty práce Jsou explicitně popsány v samostatné kapitole i v částech, které se věnují realizaci výzkumu. 
Podařilo se učitelům, kteří sbírali dotazníky, do nich skutečně nenahlížet? 

9 / max. 10 

Odborný a společenský přínos a celková úroveň 
práce. 

Práce se zabývá aktuálním problémem z originální perspektivy, je zpracována na vysoké 
akademické úrovni, bez formálních chyb. 

14 / max. 15 

 
Celkové hodnocení úrovně práce 

 
Komentář oponenta / vedoucího práce (celkové 
shrnující hodnocení, poznámky) 

Předložená bakalářská práce se zabývá aktuálním problémem z originální perspektivy. Jak teoretická, tak 
praktická část je čtivá, a zároveň napsaná na vysoké akademické úrovni. Autorka prokazuje, že umí výborně 
pracovat s textem, efektivně využívá množství relevantních zdrojů, které řádně cituje. Výzkum je navržen, 
popsán a proveden bezchybně, výsledky jsou podané věcně a úsporně, ale zároveň dostatečně obsáhle a 
přehledně. Diskuze obsahuje sebekritické metodologické zamyšlení, přiléhavé interpretace výsledků i 
adekvátní závěry. Předložený text představuje ukázkovou bakalářskou práci na výbornou. Pokud by se 
autorka rozhodla pro publikaci výsledků v odborném časopisu, doporučil bych rozšířit analýzu o 
matematicko-analytické statistické zpracování a testování hypotéz. 

Doplňující otázky k obhajobě 1. Čím si vysvětlujete, že v rodinách orientovaných na úspěch není výskyt závislostního chování vyšší? 

2. Může sledované závislostní chování na internetu nebo hraní her představovat substituci užívání 

návykových látek? Existují pro to nějaké výzkumné důkazy? Svou odpověď vysvětlete. 

Body celkem 92 / max. 100 bodů 

Navrhované hodnocení práci doporučuji k obhajobě, celkově hodnotím výborně 

Datum  3. 9. 2018 
Jméno a příjmení, podpis 

Jaroslav Vacek 
 
 

 


